
1. 계산이 틀린 것은 어느 것입니까?
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2. 다음 그림에서 색칠된 부분의 넓이를 구하는 알맞은 식은 어느 것입
니까?
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3. 다음을 각각 계산하여 두 수의 차을 구하시오.

㉠ 6 × 2 7

10
㉡ 4 × 3 5

12

답:



4. 다음을 읽고, 가장 긴 거리를 달린 사람은 누구인지 구하시오.

준현 : 나는 하루에 2
3

4
km씩 이주일 동안 달렸어.

재범 : 나는 하루에 2
2

5
km씩 12일 동안 달리고, 10 km를 더

달렸어.

수인 : 나는 하루에 1
7

8
km씩 20일을 달렸어

답:



5. 한 변의 길이가 2
3

5
m인 정사각형 모양의 창문이 있습니다. 이 창문의

넓이는 몇 m2입니까?

① 4
3

5
m2 ② 6
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6. 두 수의 곱을 계산하여, (1) + (2)를 구하시오.

(1) 2
2

3
× 15

(2) 1
3

5
× 15

답:



7. 현주네 집에서는 올해 밤을 240 kg 수확하였습니다. 그 중에서
3

4
은

팔고, 나머지의
1

3
은 큰댁에 드렸습니다. 남은 밤은 몇 kg 입니까?

답: kg



8. 한 시간에 미희는 복숭아를 4
3

5
kg따고, 주희는 3

1

6
kg을 땄습니다.

같은 속도로 2시간 45분 동안 땄다면, 미희는 주희보다 몇 kg더 땄겠
습니까?

① 1
13

30
kg ② 1

39

60
kg ③ 3

43

60
kg

④ 2
113

120
kg ⑤ 3

113

120
kg



9. 어떤 일을 하는 데, 구정이가 혼자서 하면 6시간이 걸리고, 진미가
혼자서 일하면 8시간이 걸립니다. 같은 일을 두 사람이 같이 2시간
40분 동안 하면 남은 일은 전체의 얼마가 됩니까?

답:



10. 5

6
, 31

3
, 33

4
의 세 분수에 같은 분수를 곱한 계산 결과가 모두 자연수가

되게 하려고 할 때, 이와 같은 분수 중에서 가장 작은 분수를 구하시
오.
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